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#U SVIJETU VIŠE OD 600 TISUĆA ZARAŽENIH KORONAVIRUSOM - DRAMATIČNO RASTE

BROJ UMRLIH I U BRITANIJI#

U Španjolskoj je u subotu broj preminulih od koronavirusa skočio za 832, u najsmrtonosnijem

danu od izbijanja bolesti, na ukupno 5.690 pa je tako Španjolska zemlja s najviše umrlih na

svijetu nakon Italije, gdje su umrle 9.134 osobe.

U Španjolskoj je broj novooboljelih porastao za 13 posto u odnosu na dan ranije, na gotovo

72.250.

U subotu ujutro se na madridski aerodrom spustio teretni zrakoplov s 1,2 milijuna zaštitnih

maski koje je vlada kupila u inozemstvu.

Bit će dostavljene bolnicama i umirovljeničkim domovima gdje zdravstveni djelatnici krajnjim

snagama liječe oboljele.

Već danima apeliraju da im se hitno pošalje dodatni zaštitni materijal jer se masovno inficiraju

pomažući bolesnima.

U Madrid, najpogođeniju regiju, svaki dan bude 200 novozaraženih.

Liječnici i medicinske sestre dosad su izliječili 12.285 pacijenata od ukupno 72.248 u čitavoj

Španjolskoj.

Britanija prešla tisuću mrtvih, Rusija zatvara granice

Britanija je u subotu objavila da je do petka u 17 sati od koronavirusa u toj zemlji ukupno umrlo

1019 ljudi, 260 u 24 sata, dok je Rusija objavila da zatvara svoje granice.

Na virus SARS-CoV-2 je do subote u osam sati pozitivno bilo 17.089 ljudi, u odnosu na 14.543

koliko ih je bilo u petak u Britaniji.

Istovremeno, Rusija je odlučila 30. ožujka zatvoriti svoje granice.

Mjera se odnosi na sva motorna vozila, vlakove i pješake i primjenjivat će se i na morskim

granicama, priopćila je vlada.

Izuzetak su ruski diplomati i vozači stranih kamiona.

Zemlja, koja je već ranije prekinula međunarodne letove, prijavila je 1264 slučaja zaraze.

U Švicarskoj 235 umrlih, 13.000 zaraženih koronavirusom

Broj umrlih Švicaraca od koronavirusa porastao je sa 197 u petak na 235 u subotu, objavilo je

ministarstvo zdravstva, a broj zaraženih s 12.161 na 13.213.

Ta alpska država s 8,6 milijuna stanovnika raspoređuje vojne medicinske jedinice po bolnicama
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kako bi pomogle ugroženim regijama poput Ticina uz granicu s Italijom.

Kao i druge europske zemlje, Švicarska ubrizgava novac u pogođeno gospodarstvo kojemu su

od petka dostupni vladini krediti od 20 milijardi franaka.

Ministar financija Ueli Maurer rekao je u subotu da je vladi drago što može pomoći kreditima, ali

je dao jasno do znanja da će se novac morati vratiti i da vlada ne može nadoknaditi gubitke u

prihodima.

"Ne dijelimo savezni novac, nego novac poreznih obveznika", istaknuo je.

Više od 2.500 umrlih u Iranu

Iranske vlasti objavile su u subotu da je od novog koronavirusa umrlo još 139 osoba, pa sada

prema službenim podacima ima 2.517 umrlih u Iranu, jednoj od najpogođenih zemalja.

Sanitarne vlasti su zabilježile 3076 novih slučajeva zaraze tijekom posljednja 24 sata, precizirao

je glasnogovornik ministarstva zdravstva na dnevnoj tv-konferenciji za novinare. U Iranu je

službeno prijavljeno 35.408 slučajeva zaraze.

"Među hospitaliziranima 3.026 su u dosta kritičnom stanju", rekao je glasnogovornik i dodao da

je ozdravilo 11.679 pacijenata.

On je dodao da je oko 57 milijuna osobnih izjava ispunjeno na internet stranici koju vlasti

otvorile kako bi potaknule ljude da prijave moguće simptome Covida-19, ili nepostojanje

simptoma i dobile personalizirane savjete.

Količina skupljenih podataka putem te stranice je jako važna i donosi važnu pomoć u ranom

otkrivanju zaraze, dodao je glasnogovornik.

Iran ima oko 81 milijun stanovnika.

U borbi protiv širenja bolesti, Iran je u četvrtak postrožio mjere i do 8. travnja zabranio svako

međugradsko kretanje u zemlji.

Već tjednima su stanovnici pozvani ostati kod kuće "koliko god je moguće".

Dok zemlja ulazi u drugi tjedan školskih praznika prigodom iranske Nove godine (20. ožujka),

vlasti su navele da većina djelatnika radi od kuće.

Iran je također zatvorio glavna mjesta hodočašća, obustavio javne molitve u petak kao i rad

parlamenta.

U svijetu službeno više od 600.000 zaraženih koronavirusom

Od početka pandemije u svijetu je službeno zabilježeno više od 600.000 slučajeva zaraze

koronavirusom, podaci su agencije France presse koji se temelje na službenim podacima
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prikupljenim do subote u 11.45 sati.

Agencija piše da je u svijetu zabilježeno najmanje 605.010 slučajeva zaraze virusom, od čega

su dosad u 183 zemlje svijeta umrle 27.982 osobe.

Stanje je posebno zabrinjavajuće u u Sjedinjenim Državama, gdje je zabilježeno 104.837

slučajeva, uključujući i 1711 smrtnih slučajeva.

U Italiji, najteže pogođenoj bolešću zabilježeno je 86.498 zaraženih i 9134 osoba koje su

podlegle virusu.

U Kini, prvome žarištu virusa, u subotu je evidentirana 81.394 slučajeva zaraze virusom, od

čega je 3295 smrtno stradalih.

Agencija ističe da navedeni broj dijagnosticiranih slučajeva ne odražava stvaran broj zaraženih

jer zdravstveni radnici u velikom broju zemalja zasad testiraju samo osobe kojima je potrebna

hospitalizacija. (Hina)
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